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Επιστροφή στο σχολείο

«Δεν αργούμε να φτάσουμε!» είπε ανυπόμονα η Ίζαμπελ 
Ο’Σάλιβαν κοιτάζοντας έξω από το παράθυρο του αυ-
τοκινήτου. «Αχ, το Σεν Κλερ!»

«Αισθάνομαι σαν να λείπω μήνες, αν κι έχουν περά-
σει μόλις λίγες εβδομάδες» πρόσθεσε η δίδυμη αδελφή 
της, η Πατ.

«Αν σας ακούσει κανείς, θα νομίζει πως δεν σας αρέ-
σει ιδιαίτερα να έρχεστε σπίτι στις διακοπές!» σχολίασε 
χαμογελώντας η μητέρα τους από τη θέση του οδηγού.

«Αχ, μαμά, φυσικά μας αρέσει να επιστρέφουμε στο 
σπίτι στις διακοπές μας!» φώναξε η Πατ. «Μόνο που…»

Σταμάτησε, όταν παρατήρησε στον καθρέφτη το χα-
μόγελο στα μάτια της μητέρας της. Χαμογέλασε με τη 
σειρά της.

«Αναρωτιέμαι ποια θα είναι αρχηγός της τάξης αυτό 
το τρίμηνο!» πετάχτηκε η Ίζαμπελ.

«Μήπως κάποια απ’ τις δυο σας;» αναρωτήθηκε η 
φίλη τους, η Καρλότα Μπράουν.
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Η Καρλότα έμενε λίγο πιο μακριά από τις δίδυμες και 
είχε ενθουσιαστεί όταν η κυρία Ο’Σάλιβαν τηλεφώνησε 
στη γιαγιά της και προσφέρθηκε να τη γυρίσει εκείνη 
πίσω στο σχολείο μαζί με τις κόρες της. Ο πατέρας της 
έλειπε για δουλειές και το κορίτσι δεν ήθελε καθόλου 
να κάνει το ταξίδι συντροφιά με την αυστηρή γιαγιά.

«Πάντως σίγουρα δεν θα είμαι εγώ η νέα αρχηγός» 
πρόσθεσε γελώντας. «Υποψιάζομαι πως η μις Τέο-
μπαλντ με βρίσκει κάπως ανεύθυνη».

«Ίσως σε διαλέξει γι’ αυτόν ακριβώς τον λόγο» την έβα-
λε σε σκέψεις η κυρία Ο’Σάλιβαν. «Λίγες ευθύνες μπορεί 
να σου έκαναν καλό και να σε ηρεμούσαν κάπως».

Η Καρλότα, όμως, είχε τις αμφιβολίες της. Δεν ήταν 
καθόλου σίγουρη πως ήθελε να ηρεμήσει!

«Ελπίζω να μην είναι καμιά απ’ τις δυο μας, Πατ» είπε 
η Ίζαμπελ. «Θα πρασίνιζα από τη ζήλια μου αν γινόσουν 
εσύ αρχηγός της τάξης και –αν διάλεγαν εμένα– θα αι-
σθανόμουν απαίσια επειδή θα έμενες απ’ έξω!»

Η Πατ γέλασε.
«Ναι, έτσι ακριβώς θα ένιωθα κι εγώ».
«Δεν θα μου προκαλούσε έκπληξη αν αρχηγός γινό-

ταν και πάλι η Χίλαρι» σχολίασε η Καρλότα. «Έχει μεγάλη 
εμπειρία κι έκανε πάντα καταπληκτική δουλειά».

«Σ’ αυτή την περίπτωση, ίσως να είναι η κατάλληλη 
στιγμή να δοθεί και σε κάποια άλλη η ευκαιρία» παρενέ-
βη η μητέρα των διδύμων. «Η Χίλαρι ήδη έχει αποδείξει 
πως μπορεί να ηγηθεί και να ανταπεξέλθει στις ευθύνες».

«Χμμμ… η Τζάνετ, ίσως;» αναρωτήθηκε η Ίζαμπελ. 
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«Πάντως σίγουρα όχι η Μπόμπι! Όταν πρόκειται για 
ανευθυνότητα, Καρλότα, δεν ξέρω ποια είναι χειρότερη 
– εσύ ή εκείνη!»

Η Καρλότα χαμογέλασε πλατιά, αλλά ξαφνικά της κό-
πηκε η ανάσα και τα μεγάλα μάτια της άνοιξαν διάπλατα.

«Κοιτάξτε! Εκεί πέρα! Κυρία Ο’Σάλιβαν, να σταματή-
σουμε για ένα λεπτό; Σας παρακαλώ!»

Η μητέρα των διδύμων σταμάτησε στην άκρη του 
δρόμου, ενώ η Πατ και η Ίζαμπελ έστρεψαν το κεφάλι 
τους για να δουν τι την είχε ενθουσιάσει τόσο πολύ.

«Μπα! Κάποιος αγόρασε τις Βελανιδιές!» είπε η Πατ. 
«Και τις έκανε στάβλους για άλογα. Υπέροχα!»

Οι Βελανιδιές ήταν ένα μεγάλο, πανέμορφο σπίτι 
χτισμένο μέσα σε εκτάσεις με καταπράσινα λιβάδια, σε 
μικρή απόσταση από το Σεν Κλερ. Ήταν έρημο και πα-
ραμελημένο εδώ και αρκετό καιρό, όμως, τώρα η μπρο-
στινή πόρτα ήταν φρεσκοβαμμένη και τα παράθυρα 
έλαμπαν. Ωστόσο, το πιο σπουδαίο για τα κορίτσια ήταν 
μια σειρά από εμπόδια στημένα στο γειτονικό λιβάδι και 
ένα κορίτσι που ίππευε ένα όμορφο, κάτασπρο άλογο κι 
έκανε γύρους πηδώντας από πάνω τους.

«Μαμά, να κατέβουμε να ρίξουμε μια ματιά;» ρώτησε 
ανυπόμονα η Ίζαμπελ.

«Να κατέβετε. Εξάλλου έχουμε αρκετή ώρα στη διά-
θεσή μας» απάντησε η κυρία Ο’Σάλιβαν. «Θα σας περι-
μένω εδώ διαβάζοντας την εφημερίδα μου».

Τα τρία κορίτσια βγήκαν βιαστικά από το αυτοκίνη-
το και προχώρησαν προς τον φράχτη που κύκλωνε το 
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λιβάδι. Το κορίτσι πάνω στο άλογο τις είδε και αμέσως 
κάλπασε προς το μέρος τους με τα μακριά, καστανά 
μαλλιά της να ανεμίζουν κάτω από το κράνος της ιπ-
πασίας.

«Γεια σας!» τις χαιρέτησε φιλικά. «Ήρθατε για να δεί-
τε τη Χιονονιφάδα;»

«Αν δεν σε πειράζει…» απάντησε η Καρλότα που με 
την πρώτη ματιά είχε συμπαθήσει το άλογο. «Είσαι υπέ-
ροχη!» απευθύνθηκε στο ζώο που έμεινε με ορθωμένο 
περήφανα τον άσπρο σαν το χιόνι λαιμό του.

«Μήπως είστε μαθήτριες του Σεν Κλερ;» τις ρώτησε 
η κοπέλα ξεπεζεύοντας.

«Φυσικά» είπε η Καρλότα. «Και –αυτό σου το υπο-
γράφω– θα βλέπεις αρκετές από εμάς εδώ πολύ συχνά. 
Πρώτη απ’ όλες εμένα!»

Το κορίτσι γέλασε.
«Μπορεί να βλεπόμαστε πολύ πιο συχνά απ’ όσο νο-

μίζεις! Η ξαδέρφη μου κι εγώ θα φοιτήσουμε επίσης στο 
Σεν Κλερ, στην Τρίτη τάξη. Η μις Τέομπαλντ συμφώνη-
σε να μας δεχτεί με μειωμένα δίδακτρα. Σε αντάλλαγμα, 
οι γονείς μου συμφώνησαν να κάνουν ιππασία εδώ όσα 
κορίτσια θέλουν. Μα δεν συστηθήκαμε! Με λένε Λίμπι 
Φράνσις».

Ευχαριστημένες με τη νέα τους γνωριμία, οι δίδυμες 
και η Καρλότα συστήθηκαν με τη σειρά τους στο κορίτσι.

«Κι εμείς είμαστε στην Τρίτη τάξη» χάρηκε η Πατ.
«Τι καλά!» ξεφώνισε η Λίμπι. «Φοβάμαι, όμως, πως 

δεν θα μείνω για πολύ μαζί σας. Η Φερν, η ξαδέρφη 
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μου, θα μείνει μαζί μας μόνο για όσο οι γονείς της θα 
είναι στο εξωτερικό. Ύστερα, το φθινόπωρο κι εγώ θα 
πάω στην Αμερική μ’ ένα πρόγραμμα ανταλλαγών».

Μια κίνηση στην άλλη άκρη του λιβαδιού τούς απέ-
σπασε την προσοχή και είδαν ένα κορίτσι κι ένα αγόρι 
να πλησιάζουν την είσοδο στην άλλη άκρη της μάντρας.

«Φερν!» φώναξε η Λίμπι. «Εδώ είμαι!»
Το κορίτσι άνοιξε την πόρτα και κατευθύνθηκε προς 

το μέρος τους, ενώ το αγόρι έστριψε και πήγε προς 
τους στάβλους.

«Ο αδελφός μου, ο Γουίλ» εξήγησε η Λίμπι. «Πηγαίνει 
στο σχολείο στο Λόστερ, λίγα χιλιόμετρα αποδώ».

Έπειτα, συνέχισε με πιο χαμηλή φωνή.
«Η Φερν τον έχει θεοποιήσει και τριγυρίζει κοντά του 

όλη μέρα σαν τη βδέλλα. Ωστόσο, ο Γουίλ δεν αντέχει 
τα κορίτσια –εκτός από μένα– και θεωρεί τη Φερν ολό-
τελα ανόητη!»

«Στοιχηματίζω πως δεν χάρηκε καθόλου όταν έμαθε 
πως θα ερχόταν να μείνει μαζί σας» γέλασε η Ίζαμπελ.

«Ούτε λόγος!» είπε η Λίμπι. «Ξέρετε, όλα ξεκίνησαν 
όταν ήμαστε μικροί κι εγώ ξεκόλλησα το κεφάλι της 
αγαπημένης κούκλας της Φερν. Ο Γουίλ το έφτιαξε, κι 
από τότε η ξαδέρφη μου τον θεωρεί κάτι σαν ήρωα».

«Η Φερν μοιάζει και η ίδια με κούκλα» σκέφτηκε η 
Ίζαμπελ, καθώς το κορίτσι πλησίαζε. «Μια πολύ όμορφη, 
πορσελάνινη κούκλα».

Αντίθετα από την ξαδέρφη της, που ήταν ντυμένη 
πρόχειρα για ιππασία, η Φερν φορούσε ένα όμορφο, 
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καλοκαιρινό φόρεμα και ψηλοτάκουνα πέδιλα που την 
έκαναν να σκοντάφτει στο ανώμαλο έδαφος.

«Πραγματικά» σκέφτηκε η Πατ «μοιάζει σαν να πη-
γαίνει σε δεξίωση!».

«Φερν, έλα να γνωρίσεις την Καρλότα, την Πατ και 
την Ίζαμπελ από το Σεν Κλερ» είπε η ξαδέρφη της. «Θα 
είμαστε όλες μαζί στην Τρίτη τάξη!»

Η Φερν είπε ένα «γεια» με μια ψιλή, ζεστή φωνή και η 
Πατ πρόσεξε πως κρατούσε απόσταση ασφαλείας από 
το άλογο της Λίμπι, πισωπατώντας νευρικά κάθε φορά 
που το ζώο τέντωνε το κεφάλι του.

«Ιππεύεις, Φερν;» τη ρώτησε.
«Όχι, βέβαια!»
Κούνησε τις χρυσές της μπούκλες κι ανατρίχιασε.
«Τα άλογα με φοβίζουν! Εγώ –εξάλλου– έχω άλλα 

ενδιαφέροντα».
«Ναι» είπε περιπαιχτικά η Λίμπι κοιτάζοντας στοργι-

κά την ξαδέρφη της. «Η Φερν ενδιαφέρεται για τα μαλ-
λιά της, τα νύχια της, τα ρούχα της».

Η Φερν έγινε κατακόκκινη και σκούντηξε με τρόπο 
τη Λίμπι, ενώ οι δίδυμες χαμογέλασαν σκανδαλιάρικα.

Η Καρλότα χαμογέλασε, ενώ η Ίζαμπελ έκλεισε το 
μάτι της στην Πατ και είπε: «Η ξαδέρφη μας, η Άλισον, 
είναι κι αυτή στην Τρίτη τάξη και τα ενδιαφέροντά της 
είναι ακριβώς τα ίδια με τα δικά σου! Βάζω στοίχημα 
πως θα γίνετε φίλες στο πι και φι!».

«Αυτό θα ήταν υπέροχο!» είπε με ανακούφιση η 
Φερν και τα μεγάλα, γαλανά μάτια της έγιναν ακόμα πιο 
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στρογγυλά. «Να έχω μια φίλη που να της αρέσουν τα 
ίδια πράγματα μ’ εμένα…»

«Εσύ και η Άλισον είστε ελεύθερες ν’ ασχοληθείτε με 
τις μόδες σας και τα ωραία χτενίσματά σας» σχολίασε 
η Λίμπι χωρίς περιστροφές. «Εμένα δώσ’ μου τα άλογά 
μου και πάρε μου την ψυχή! Εσάς σας ενδιαφέρει η ιπ-
πασία;»

«Έχουμε κάνει μερικά μαθήματα» απάντησε η Πατ. 
«Αλλά δεν είμαστε στο επίπεδο της Καρλότας. Ξερείς, 
παλιά, ήταν αμαζόνα σε τσίρκο».

Η Λίμπι κοίταξε το κορίτσι με ενδιαφέρον, παρακινώ-
ντας τη να της πει τα πάντα για τη ζωή της εκεί. Ακόμα 
και η Φερν άφησε κατά μέρος το ψηλομύτικο ύφος της 
κι έκανε στην Καρλότα αρκετές ερωτήσεις.

Εκείνη τη στιγμή τα κορίτσια άκουσαν την κυρία 
Ο’Σάλιβαν να τις φωνάζει και η Καρλότα –απρόθυμη να 
φύγει– κατσούφιασε.

«Πρέπει να επιστρέψουμε!»
«Τα μαθήματα ξεκινούν αύριο το πρωί» είπε η Λίμπι. 

«Πρέπει να είναι πολύ διασκεδαστικό που είστε όλες 
μαζί συνεχώς».

«Ναι, έχουμε και τις καλές μας στιγμές» είπε γελαστά 
η Πατ. «Και προσπαθούμε κάθε τρίμηνο να κάνουμε κι 
ένα μεταμεσονύκτιο πάρτι!»

«Μεταμεσονύκτιο πάρτι! Ακούγεται τέλειο!» αναστέ-
ναξε μελαγχολικά η Λίμπι. «Η Φερν κι εγώ, όμως, θα εί-
μαστε σπίτι μας κάθε βράδυ και δεν θα μπορούμε να 
συμμετέχουμε σε τέτοια».
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Η Καρλότα χαμογέλασε με νόημα.
«Στη θέση σου δεν θα ήμουν και τόσο σίγουρη. Στο 

Σεν Κλερ όλα είναι πιθανά!»




